

# 大禹文化之乡 专家认定登封

## 月底有望正式命名

本报讯(记者 李晓光 通讯员 韩心泽)经过将近一年的准备,登封申报“中国大禹文化之乡”到了收获的季节。11月1日至2日,由中国政协副主席、河南省文联副主席、河南省民协主席夏挽群带领的中国民协专家组对该市主要文化胜迹详细考察后,形成登封市为“中国大禹文化之乡”的共识。

凡上古有洪水泛滥的地方,都有关于大禹的传说或胜迹,“大禹之乡”的争执因此由来已久。登封市申报“中国大禹文化之乡”具有诸多优势:登封

王城岗遗址被夏商周断代工程委员会确认为“禹都阳城”所在地;登封现有50余处大禹文化胜迹,数量位居全国县(市)之首,每处胜迹都流传有大禹传说;“大禹路”、“大禹园”等道路、公园的命名都体现着大禹文化的影响。该市1986年就成立了大禹文化研究会,至今共搜集、整理神话故事、民间传说近30万字,拍摄图片5000余幅,编制申报材料20余篇,得到中国民协的肯定。

除夏挽群先生外,参与验收的中国

民协四委办主任杨吉星,社科院研究员、博士生导师叶舒宪,社科院研究员卢晓辉等都是中国顶级的民俗专家。专家们到登封市嵩阳书院、启母阙、启母石、大禹园、太室阙、古阳城遗址陈列馆、王城岗遗址、徐庄禹洞等8处大禹胜迹考察后,无不认为登封大禹文化胜迹保存的完整性、民间民俗的延续性等特征赞叹。夏挽群先生用8个字概括登封大禹文化:厚重、深邃、经典、多元。

在反馈座谈会上,专家组一致认为

为,登封市大禹文化历史遗迹众多而且真实,史料记载丰富翔实,文化延续传承脉络清晰,民间文化厚重,特别是珍贵的汉三阙为全国独有,禹都阳城文化遗址的考古发现,是登封大禹文化的有力支撑。专家组形成的考察报告中指出,命名登封市为“中国大禹文化之乡”符合中国民间文艺家协会关于“中国民间文化之乡”的认定条件和标准。

据悉,登封有望于本月底被中国民协正式命名为“中国大禹文化之乡”并挂牌。

# 郑州市人民代表大会常务委员会关于郑州市与意大利那不勒斯市缔结友好城市关系的决议

(2007年11月1日市十二届人大常委会第三十一次会议通过)

郑州市第十二届人民代表大会常务委员会第三十一次会议审议了市人民政府提请的“关于郑州市与意大利那不勒斯市建立友好城市关系的议案”。会议认为,那不勒斯市是我市在意大利发展的意向友好城市,自2006年以来,两市联系日益密切,友好关系不断发展,并就加强经济、科技、文化、旅游等领域的交流与合作达成了共识,双方建立友好城市的时机已经成熟。会议同意郑州市和意大利那不勒斯市缔结为友好城市,由市人民政府按规定程序上报审批。

会议希望,两市缔结为友好城市后,在平等互利、相互尊重的基础上,大力促进两市人民之间的友好交往,加强在经济、科技、文化、旅游等方面的交流与合作,为增进两市人民的友谊,推进共同发展作出贡献。

方建立友好城市的时机已经成熟。会议同意郑州市和意大利那不勒斯市缔结为友好城市,由市人民政府按规定程序上报审批。

会议希望,两市缔结为友好城市后,在平等互利、相互尊重的基础上,大力促进两市人民之间的友好交往,加强在经济、科技、文化、旅游等方面的交流与合作,为增进两市人民的友谊,推进共同发展作出贡献。

# 金水河畔将建仿古休闲长廊

## 建设东路—陇海铁路段改造方案出炉

本报讯(记者 裴其娟)河面碧波荡漾,河畔茶酒飘香。记者昨日了解到,二七区勾勒出的南京“秦淮河”式的休闲廊道,将在金水河畔变为现实。

根据二七区金水河(建设东路—陇海铁路)升级改造方案,此段全长380多米、宽30~40米的金水河西岸将打造成郑州的

“秦淮河”,建成主体2层、局部3层、总面积14000多平方米的仿古建筑,经营酒吧、茶艺、陶艺、字画及其他休闲娱乐项目,并将在征得金水河管理处同意后,在河面上设游船等,此外,还将采取退路进店的方式,开设超市化菜市场。该项目共涉及4幢建筑的拆迁,总面积近万平方米。

# 小记者赴西柏坡励志采访



郑州日报小记者采访团2日启程,奔赴革命圣地西柏坡励志采访。这是本报校园小记者首次赴省外采访。采访团包括10名优秀小记者、10名优秀校园辅导员。本报记者 陈锋 李利强 摄

# 3年郑州私企从业者要达200万

## 首个民营经济发展规划编制完成

本报讯(记者 曹克 赵文静)昨日,记者从市中小企业局获悉,该局会同郑州市发改委联合编制的《郑州市民营经济发展规划2008—2010》已完成。这是我市编制的第一个民营经济发展规划。

按照《规划》部署,2008—2010年,力争实现全市民营经济增加值年均增长20%左右,到2010年全市民营经济力争完成增加值2590

亿元,占全市经济总量比重达到68%;重点扶持一批民营企业做大做强,销售收入超50亿元的民营企业达到12家以上,超100亿元的民营企业达到8家以上,超200亿元的民营企业达到2家以上;培育10个以上销售收入超百亿元的产业集群;全市民营经济实缴税金占全市税收比重达到80%;民营经济从业人员达到200万人。



2日,金水区实验小学的42名学生来到小孟砦社区,每人认养一棵自己“中意”的绿树,并签订“认养合同”。本报记者 王影 摄

(上接第一版)主要对象是:不在职工医保和“新农合”覆盖范围内的所有居民,包括中小学生、全日制中等专科学校和技校在校生以及学龄前儿童;城镇老年居民;16周岁以上,男60周岁、女55周岁以下无固定职业、无稳定收入、无社会保险的人员,包括各类城市低保户、失业人员、在校学生等。目前金水区符合参保条件的共有14.7万人,自愿参保的12.9万人,参保率达到80.8%。

省委常委、市委书记王文超对金水区的医疗保险工作给予充分肯定,并两次到金水区专门进行调研。

## 打造“15分钟健康圈”

群英社区的低保户李祥忠患有高血压、脑血栓等多种慢性病。过去去医院看病是一大难事,家里背上沉重的经济负担。现在,社区卫生服务站为他设立了家庭病床,医生定期上门为老李提供药物治疗、康复指导、日常护理等各项服务,为他和家人实实在在地解了忧,老李的身体也越来越硬朗。

“小病在社区、大病进医院、

康复进社区”是金水区建立医疗三级网络的目标。2007年,金水区投资新建了7个社区卫生服务中心。社区卫生服务中心主要开展医疗、预防、保健、康复、健康教育、计划生育技术指导“六位一体”的社区卫生服务,不仅费用低廉、手续简便,且距离居民家也比较近。金水区各社区卫生服务中心与辖区内综合医院、专科医院建立了双向转诊关系,居民可以及时到金水区各医院或者其他大型医院就诊,回到社区卫生服务中心进行康复性治疗。通过建立“医院—社区卫生中心—社区医疗站”三级医疗服务网络,金水区打造了“15分钟健康圈”,辖区居民步行15分钟就能得到及时的医疗救助和医疗服务。更方便、更贴心、更有力,三级医疗服务网络赢得了广大居民的心。如今,金水区群众门诊首选社区卫生服务中心,社区卫生服务中心的门诊承担了社区居民大部分常见病、多发病的治疗。遍布全区的社区卫生服务中心(站)在公共卫生和疾病预防中发挥着越来越重要的作用,成为城市预防保健体系的最基层网络。

# 延伸日用消费品主题 郑交会添了不少新“菜单”

2日开幕的第十三届郑交会,吸引了众多市民前去淘宝。扎根市民心中十二年的这一本土展会品牌,再次展示了它强大的号召力。

本届郑交会继续延续“日用消费品”主题,2000多家参展企业涉及各行各业,带来的产品琳琅满目,其中不乏令人眼前一亮的闪光点。

## 理财产品挺进郑交会

“到郑交会上还能咨询投资理财的事!”这让逛会市民感到格外惊喜。在本次郑交会特设的金融理财区内,中国银行、工商银行、交通银行等不仅设立了特装展区,而且纷纷派出资深理财师坐镇,现场为市民传授投资理财经。

## 印度老师现场教瑜伽

开封的小吃、南阳的玉器……多年来,郑交会上丰富的消费品成为众多参观观众津津乐道的内容。今年除了这些常规的物质产品外,引导高端健康消费潮流的瑜伽也跻身其中。2日上午,嘉普瑜伽的印度师傅现场演练瑜伽,引来参会市民层层围观。总监张雪丽说,消费者健康消费的理念越来越强,郑交会又是最有人气的本土展会,我们就是要通过这个平台传递纯粹的瑜伽精神。据郑交会组委会有关负责人介绍,这类健康消费品还是历届郑交会来首次亮相,这也标志着郑交会在“消费品”这一主题上正彰显出更广阔、更宽泛的内涵。

## 家电名牌设最大展位

谁都知道驰名全球的“海尔”,这一家电巨头此次全力参会,400平方米的展位创下本届郑交会展厅面积之最。

冰箱、洗衣机、热水器、彩电、空调,还有国庆前后全球同步上市的高端子品牌……想了解海尔产品的消费者不用去家电卖场,在郑交会海尔的展厅内就可以一目了然。郑州海尔工贸有限公司营销总监徐志博说,海尔是首次参会,也是参加区域展会中力度最大的一次,目前在河南的年销量大约30个亿,在全国排名前3位,我们的目标是3年内把河南市场做到全国第一,配合这一目标,产品品质、企业形象的宣传就显得尤为重要,郑交会无疑是最好的平台。

本报记者 侯爱敏



昨日上午,郑州百货大楼广场上暖意融融,来自少林寺慈幼院的50名儿童领到了过冬的羽绒服。波司登公司捐款30万元,用于省慈善总会和少林寺共同发起的“千名孤儿救助计划”。本报记者 丁友明 侯爱敏 摄

# 人大代表集中学习谈履职

## 惠济区请专家来授课

本报讯(记者 张立)如何落实科学发展观,履行好人大代表的监督职能?惠济区日前组织人大代表集中学习,140名基层人大代表连续三天封闭式学习科学发展观。

培训中,代表们结合基层人大工作实际,对照十七大对发展社会主义民主政治提出的新要求、新观点,就如何加强对“一府两院”的监督与支持,进一步优化全区经济和社会环境,以及如何进一步密切联系群众、为群众排忧解难改善民生等进行深入思考和讨论。组织还聘请中国政法大学博士生导师廉希圣等专家,讲授《宪法》、《代表法》、《监督法》等法律知识。

“这次培训的目的,就是要真正把科学发展观体现在人大代表依法监督、为民谋利的具体行动上。”该区人大常委会负责人说。一学员表示:“平时很少有专门学习政治法律知识。这次集中培训,让我对十七大精神有了深刻把握,为今后更好地履行代表职责指明了方向。”

据悉,为促进学习成效向工作成果的转化,该区近期将安排全区人大代表围绕重点项目建设、近郊旅游产业发展等工作开展视察,开展“我为生态惠济发展建言献策”、“争当主人,不做看客”等活动,充分调动代表们参与经济和社会建设的积极性。

# 党建网日点击率3000人次

## 管城区利用网络宣传十七大

本报讯(记者 刘招通 通讯员 蒋明伦)这几天,管城区党建网每天的点击率都在3000人次左右,点击率是十七大召开前的两倍。

农村信息相对闭塞,为使农村的广大群众和党员干部学好十七大精神,管城区组织部把十七大的公报、决议、相关动态信息全部发在党建网上,并连接人民网十七大开幕式的全程视频,供广大党员干部学习。

据悉,2006年,管城区投资44万元在71个社区、34个行政村配发了电脑,并开通党建网。2007年10月15日,十七大开幕式上,胡

锦涛总书记的讲话结束半个小时后,管城区组织部的工作人员已经把相关内容发到网上供广大党员、群众学习。党建网上还开设有“部长信箱”,党员群众如有疑问可以直接发问。干农活,通过网络学习十七大精神,讨论农村以后的发展,成了各村党员和群众积极分子业余生活的重要内容。

据统计,管城区党建网从开通到现在点击率已经达到46万人次,十七大召开前,每天的点击率在1500人次左右,最近每天的点击率在3000人次左右。

<p><b>分类资讯</b> 投入最少 效果最好 发布时间:每日正版发布 广告垂询:66865679 67655217</p>		<p><b>致广告刊户</b> 本报广告部竭诚为您服务</p>		
<p><b>搬家公司</b></p> <p>大顺 65651818 67533555 66666565 68766777 63613366</p> <p>绿城 65788888 搬家 63688888</p>	<p><b>专业搬运钢琴</b></p> <p>63688888 66656666 63831383 67273888 63811118 65588888 66212822 63777777 66697777 66818515 65788888 66366053 63730222 63388888</p> <p>二汽东风、厢货</p>	<p><b>中医结合告别各种鼻炎</b></p> <p>李大夫30年来治愈肥厚性鼻炎、过敏性鼻炎、干燥萎缩性鼻炎及各种鼻窦炎和咽炎病人。电话:0371-6565452</p> <p>针罐奇穴咳嗽喘首免 66087697</p>	<p><b>起名改名</b></p> <p>●起名改名大学路老店 68871086</p> <p><b>股票培训</b></p> <p>●炒股赢利培训 68267200</p> <p><b>基金销售</b></p> <p>●专业基金销售热线 63873656</p> <p>温馨提示:使用本栏目信息请供需双方认真核实有关证明材料,签订有效法律合同。</p>	<p><b>电脑服务</b></p> <p>●回收电脑打印机 13283861250</p> <p><b>信息热线</b></p> <p>●1605544 夜色撩人 1606677</p> <p><b>房产房介</b></p> <p>郑州海洋不动产 66666696</p>
<p>营业厅:一楼东厅 商业工作室:67655533 传 真:67655632 数字工作室:6765523 广告热线:67655263 67655217 广告设计室:67655271 教育工作室:67655700 67655572 67655275 健康工作室:67655261 房产客服热线:67655262 汽车工作室:67655220 67655260</p>		<p>地址:陇海西路80号新闻大厦</p>		